

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ

РАБОЧИЙ

— | СЕН (1961) |

от

г. Горький

Газета №

Театр драмы открывает сезон

Вчера в город прибыла первая группа актеров Горьковского театра драмы им. М. Горького, гастролировавшего в Одессе.

За месяц пребывания в городе герое горьковчане показали все свои лучшие работы. Гастроли начались спектаклем «Анна Каренина», который был хорошо принят зрителями. С успехом прошли постановки: «Иркутская история», «Обрыв», «Барабанщица» и другие. Особенно полюбился одесситам спектакль «Братья Ершовы» по одноименному роману В. Кочетова.

Сегодня театр драмы открывает своей 164-й сезон. Будет показана пьеса А. Арбузова «Потерянный сын».